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ENQUÊTE SUR LE TOURISME LGBTQ+ 
POST COVID-19
L’Association internationale du tourisme LGBTQ+ a récemment interrogé des membres
de la communauté LGBTQ+ pour évaluer leurs projets de voyage après la pandémie de la
Covid-19. Les réponses proviennent d'environ 15 000 voyageurs LGBTQ+ du monde
entier, avec une représentation plus importante des États-Unis, du Brésil, du Canada, de
la France et du Mexique.

« Des études précédentes ont montré que notre communauté représente un
marché résilient et fidèle, avec une tendance à voyager plus que ses homologues
non LGBTQ+ », a déclaré John Tanzella, président-directeur général d'IGLTA.

« Ce sondage confirme cette tendance et montre aux professionnels du tourisme,
combien il est important d’intégrer la communauté LGBTQ+ dans leurs plans de
relance après la crise. C’est donc pendant cette période que les messages
d'inclusion résonneront encore plus fortement auprès des voyageurs LGBTQ+. »
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MÉTHODOLOGIE & DÉMOGRAPHIE
L’enquête sur le tourisme LGBTQ+ post Covid-19 a été réalisée par IGLTA entre le 16 avril et le 
12 mai 2020 par le biais du réseau mondial de l'association, y compris des membres et des 
partenaires médias, et avec le soutien de la Fondation IGLTA. Les réponses proviennent de 
14.658 personnes dans le monde qui se sont identifiées comme LGBTQ+. L'enquête a été 
menée en six langues: anglais, espagnol, italien, français, portugais et japonais. 

Cette présentation porte sur les réponses des 747 personnes LGBTQ+ ayant déclaré la 
France comme pays de résidence principale.

RÉPARTITION DÉMOGRAPHIQUE
• 90% des répondants s’identifient comme gays; 8% bisexuels; 2% autre
• 76% des répondants ont entre 25 et 54 ans
• 98% des répondants sont des hommes; 2% autre



PRINCIPALES CONCLUSIONS
Une fois le timing du déconfinement et les protocoles de sécurité établis, les voyageurs LGBTQ+ ont exprimé une

forte envie de reprendre leurs voyages avant la fin de l’année 2020.

Près de sept personnes sur dix (68%) ont déclaré qu'elles se sentiraient à l'aise de partir à nouveau en voyage
de loisirs avant la fin de 2020, le mois de septembre 2020 étant le choix le plus populaire.

Plus de la moitié (54%) ont déclaré qu'ils ne changeraient pas leurs choix de destinations à visiter une fois la
situation du coronavirus résolue, reflétant un degré élevé de fidélité malgré l'incertitude. Alors que 19% des
répondants sont encore indécis, 27% ont déclaré qu'ils changeraient leurs choix de destination.

Parmi les répondants français, une personne sur deux (50%) a indiqué son intention de rester en France pour
son prochain voyage de loisirs, dès que les conditions sanitaires le permettront. Les autres principales destinations
étaient l'Espagne (35%), les États-Unis (16%), l'Italie (12%) et la Grèce (10%).

Parmi ceux qui ont indiqué qu'ils prévoyaient de rester en France pour leur prochain voyage de loisirs, un quart
(26%) n'a pas précisé de destination. Cependant, parmi ceux qui ont précisé une destination, les principaux choix
étaient: Paris (15%); Nice (8%); Corse (6%); Bordeaux et Marseille (4% chacun).
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Âge
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PROFIL DÉMOGRAPHIQUE

ENQUÊTE SUR LE TOURISME LGBTQ+ POST COVID-19
n=747

76% des répondants étaient âgés de 25 à 54 ans
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Plus de la moitié (54%) ont
déclaré qu'ils ne changeraient
pas leurs choix de destinations
à visiter une fois la situation du
coronavirus résolue, reflétant un
degré élevé de fidélité malgré
l'incertitude.

Alors que 19% des répondants
sont encore indécis, 27% ont
déclaré qu'ils changeraient leurs
choix de destination.

QUAND LA SITUATION ACTUELLE DU CORONAVIRUS SERA 
RÉSOLUE, ENVISAGEZ-VOUS DE CHANGER VOS HABITUDES DE 

VOYAGES, NOTAMMENT LES DESTINATIONS À VISITER?

n=747
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68% ont indiqué qu'ils se sentiraient à l'aise de partir
pour les voyages de loisirs avant la fin de 2020.

Intentions de voyage 2020, ventilation mensuelle.

n=747

QUAND VOUS SENTIREZ-VOUS À L’AISE POUR 
REPRENDRE LES VOYAGES DE LOISIRS?
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Parmi les répondants français, une personne sur deux (50%) a
indiqué son intention de rester en France pour son prochain
voyage de loisirs, dès que les conditions sanitaires le permettront. Les
autres principales destinations étaient : l'Espagne (35%), les États-Unis
(16%), l'Italie (12%) et la Grèce (10%). Les répondants pouvaient lister
jusqu’à trois destinations.

n=747

LORSQUE LES RESTRICTIONS DE VOYAGE SERONT LEVÉES, 
QUELLES SONT LES DESTINATIONS EN TÊTE DE VOTRE LISTE 

PERSONNELLE POUR VOS PROCHAINS VOYAGES DE LOISIRS?
VOUS POUVEZ INIDIQUER JUSQU’À 3 DESTINATIONS.

Parmi ceux qui ont indiqué qu'ils prévoyaient de rester en France
pour leur prochain voyage de loisirs, un quart (26%) n'a pas précisé de
destination. Cependant, parmi ceux qui ont précisé une destination,
les principaux choix étaient: Paris (15%); Nice (8%); Corse (6%);
Bordeaux et Marseille (4% chacun). Les répondants pouvaient lister
jusqu’à trois destinations.
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PROBABILITÉ DE PRENDRE UN VOL
DANS LES SIX PROCHAINS MOIS

(Probable ou très probable)

27%

35%

45%

n=747
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PROBABILITÉ DE FAIRE LES ACTIVITÉS 
SUIVANTES AU COURS DES SIX PROCHAINS MOIS

(Probable ou très probable)

n=747
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PROBABILITÉ DE FAIRE LES ACTIVITÉS 
SUIVANTES AU COURS DES SIX PROCHAINS MOIS

(Probable ou très probable)



MERCI À NOS MEMBRES ET À NOS PARTENAIRES 
QUI NOUS ONT AIDÉS À PROMOUVOIR ET À DISTRIBUER 
L'ENQUÊTE SUR LE TOURISME LGBTQ+ POST COVID-19
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Suivre IGLTA @iglta

Pour plus d'informations, veuillez visiter :
iglta.org/research

Devenez membre de l'IGLTA : 
iglta.org/join


